

即日起至5月底,淄博启动春季道路交通安全“春风行动”

# 每周三全市统一查交通违法

本报3月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 白继农) 11日,记者从市公安局交通警察支队了解到,自即日起至5月底,将在全市开展春季道路交通安全专项整治“春风行动”。重点管控时段为道路交通事故多发的17时至22时,疲劳驾驶和酒后驾驶多发时段,农民工集中出行时段以及受恶劣天气条件影响的时段。

据介绍,此次专项行动将重点管控营运客车、校车、危化品运输车、重中型货车、农村面包车和“四非”车、黄标车、渣土车、厂内车等重点车辆及其驾驶人。严查酒后驾驶、“三超一疲劳”、

涉牌涉证、违法载人、危化品运输车辆不按规定时间和路线行驶及渣土车、黄标车闯禁区等严重违法交通违法行为。

行动期间,每周三为全市集中统一行动日,开展全市范围内的统一行动。在此基础上,各大队将结合辖区实际,每周再自行组织开展不少于一次集中行动。继续保持对酒后驾驶违法行为的严管严处态势,以13时至15时、20时至22时、23时至次日2时为重点时段,以饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所等重点区域周边道路为重点路段,并向城郊结合部、农村地区延伸,高密度部署警力,加大酒驾查处力度。

## 重点管控路段

张店区	205国道、湖南路
淄川区	205国道、湖南路
博山区	205国道、博沂路
周村区	309国道、西外环
临淄区	博临路、辛河路
桓台县	205国道、高淄路
沂源县	南外环、薛馆路
高青县	高淄路、庆淄路
高新区	309国道、东外环
文昌湖旅游度假区	胶王路
其他主要县乡道路、旅游景区周边道路等交通事故多发、多发路段	

## 相关链接

## 保险费率将与交通违法挂钩

本报3月11日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府办公厅印发《淄博市道路交通安全责任制规定》,规定淄博行政区域内的道路交通安全工作,实行政府领导、部门监管、单位负责、社会参与的道路交通安全责任制。同时,保险费率将与机动车交通违法行为、事故情况挂钩。

按规定,保险行业协会应当督促保险企业执行保险费率浮动制度,将保险费率与机动车交通违法行为、事故情况挂钩;监督协调有关保险企业做好道路交通事故的理赔工作;会同公安机关交通管理部门建立机动车交通事故责任强制保险、道路交通安全违法行为和道路交通事故的信息共享机制。

公安、交通运输、安监等部门应当加强对交通运输企业履行主体责任的检查考核,每半年开展一次道路交通安全等级考核评定;将考核结果与客运线路招投标、运力投放以及保险费率、银行信贷等挂钩。

该规定自2014年4月15日起施行,有效期至2018年12月31日。

## 流浪男子“刘欣”看看您认识不

本报3月11日讯(记者 罗旭君 通讯员 高武家) 近日,在周村青年街道办事处东社区换气站,群众发现一流浪人员逗留,年龄15-25岁左右,身高155厘米左右,上身穿绿色的夹克,下身穿黑色的牛仔裤、脚穿白色的运动鞋,衣着脏旧,群众报警,当地民政部门随即赶到现场,询问男子,发现不说话,随即联系市救助管理站,将其人送到了市救助管理站。

该男子应为智障人士,言语不多,说话不清,因而不能说出自己的名字及家人情况,偶尔说话时面带笑容,工作人员根据其口音确定其为淄博及周边地区走失的人员,根据其自我描述,姓名可能叫“刘欣”(音),父亲可能叫“刘国印”(音),经向当地公安部门查询,而没有描述相符的人员信息。

如果您身边有线索,请及时与淄博市救助管理站联系,电话:0533-8403178。

## 淄川农信联社获振兴淄博劳动奖

本报讯 近年来,淄川农信联社在地方政府的正确领导下,把62家营业网点作为支持地方经济发展的“桥头堡”,持续加大信贷投放,不断创新信贷产品,全力支持地方经济发展,取得了业务发展能力不断增强和社会贡献度显著提升的双赢局面。

截至目前,各项存贷款达106.4亿元和72.1亿元,分别较年初增加5.8亿元和1.3亿元,其中涉农贷款57.5亿元,占贷款总量的79%。贷款总量、当年新增贷款额、市场份额、累计贷款投放额等指标均列全区金融机构第一名。2013年缴纳税金6952万元,全区纳税综合排名第6位。由于工作成绩突出,淄川农信联社被淄博市总工会授予“振兴淄博劳动奖状”荣誉称号,成为名副其实的“地方金融主力军”。

(崔元秋 柳亚平)

# 旅馆疏散通道竟被改成客房

## 消防检查步行街小旅馆发现隐患不少,部分被取缔查封

本报3月11日讯(记者 王亚男) 10日晚,张店区消防大队执法人员联合派出所民警对步行街夜间消防安全进行检查。检查中发现,很多小旅馆都存在擅自占用疏散通道的现象。

10日19时左右,记者跟随检查人员来到“梦馨旅馆”,发现这家旅馆的三楼虽然住了人,但是却没有任何审批手续,也没有配置灭火器等消防器材。

当检查人员来到一个名叫裕兴旅馆的时候,一个标有安全出口标志的通道,已经被改为客房,里面床铺、床头柜、电脑、电视机等家具一应俱全。消防检查人员对部分不合格场所进行了取缔查封。

据张店区消防大队的检查人员介绍,这些旅馆对经营场所进行的改动,不仅给消防部门后续工作造成被动,也给自己埋下了安全隐患。



消防和民警在进行检查。 本报记者 王亚男 摄

## 市气象台发布寒潮蓝色预警,冷空气来袭

# 明日最低温或重回0℃以下

本报3月11日讯(记者 王欣) 11日16时,市气象台发布寒潮蓝色预警信号,受较强冷空气影响,预计11日夜间到13日将出现大风降温天气,11日后半夜有小阵雨,北风平均风力4-5级,阵风6级,最低气温将下降8℃左右,13日部分地区最低气温-3℃左右,市民要注意保暖。

11日上午,随着太阳的升起,气温也随之升高,到9时左右最高温度已上升至16℃。

据市气象台工作人员介绍,11日夜间一股较强势力的冷空气将打破这种好天气,预计11日夜间到13日将出现大风降温天气,11日后半夜有小阵雨,北风平均风力4-5级,阵风6级,最低气温将下降8℃左右,

13日部分地区最低气温-3℃左右。但同时一直困扰淄博的雾霾天气将得到彻底的改善,空气质量在未来两天将出现明显的好转。

市气象局的工作人员提醒广大市民朋友,在乍暖还寒的初春季节,冷空气活动比较频繁,市民切不可因为暂时的升温而忽视保暖,此时正好是流

行性疾病的高发阶段,特别是对于免疫力比较弱的群体,出门在外仍要适时增减衣物,降低患病的可能性。

未来三天具体天气状况如下:预计12日,多云,北风3到4级,气温13℃到-3℃;13日,晴,南风,微风,气温13℃到3℃;14日,晴,南风,微风,气温16℃到7℃。

# 本报邀您周六再种“低碳补偿林”

## 认领小树,一起成长,报名电话:18653302593

本报3月11日讯(记者 李超) 不仅可以植树,还可以认领小树啦。“低碳补偿林”种植活动本周六继续举行,参加的市民可以认领小树,呵护小树一起成长,想要参加的市民请继续报名。

参与本次“低碳补偿林”种植活动的小朋友,可以认领一棵小树,给它起名字。“让孩子认领小树,从小培养他们保护生态的意识。”市林业局相关负责人表示。

“少开一天车,多种一棵树”植树活动,旨在倡导“我排放、我

补偿”的理念,号召市民用植树的方式消除小汽车排放的尾气,弥补对环境的污染,并以此动员更多的市民为生态环境建设发展贡献一份力量。

本报将统一组织活动,15日早上8时在本报编辑部门前集合,然后集体前往,也可自驾前往。

报名的市民请留下您的姓名、参与人数、联系电话等信息。报名电话:18653302593,报名QQ:2210274112地址:张店人民西路16号(招商银行西邻)



9日举行的“低碳补偿林”种植活动吸引众多市民参与。

本报记者 姜文洁 摄